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Psychology Test -6
Q1) Uletreu@pld etevor QML eNBILIL L 6T600T6M600TE: & IT600TS.
-3, 9, -27, 81,?
a) 243 b) -243
c)-213 d)254

Q.2) Uletteu@pld erevor QSTLIfl6L eN(HLILL 6T600T60600TE: & IT600TS.
4, 16, __, 64, 100, 144

a) 32 b)34

c) 36 d) 30

Q.3) 8,27, 64,100, 125, 216, 343 @6UMNII6L &6LMITEOT 6T6TOTED) 00T & IT6OOTSs.
a)27 b)100
c)125 d)343

Q.4) NSHUTFLDTETENSE &ITE0oTS.
a) East b) West
c) Best d) North

Q.5) @ emmuiledt LITLIL] 1200 FSITLSL_L T 6T60f16V {5 60T [H6TLD 678 & 60)60T
WSLLG?

a) 30

b) 40

c) 50

d) B7Loment1& 8 (LNLQWIMS

Q.6) 6IHEUTSI QUIBLOTEOTLD 50% 38 GMMEHLILIL L S Letor(H)LD @ HS
GMMESHLILIL L IIHLOMETLD 50% S &LILIMGSSLILIL LS. 6TeTCoU 3 6U([HE G

gMHLUL L [AQL LD ?
a) 22% b) 20%
c) 23% d) 25%

Q7) emeur CuMm®& CBHM&eHE 12km LiwWemll&SRmTT. LIn@ QsME& CHhTsH
3km WOMMID BPEG CHITESH 8km SHTTLD LILleool &S mMTT ereoflev, Q4 TLDL
LGS UWIeNBHSI eTeueu6Te] STISSH L BLILITH?

a) 23 km b) 20 km

c) 15 km d) 5 km



Q.8) eN(HLL L 6T600TEM 6001 55T600TS.

324 289 /?84\
3 15 11 6 2 7
a) 14 b) 13 d)18 d)21

Q.9) TNPC =5791 LOMHMILD CUP = 169 6T60fl6L CPU = ?
a) 1459 b) 196
c) 791 d)971

Q.10) (1 SHIQ.&TILD 6(H LD6T0 16 E Qb WO, G Tetor(® 6w &5E BB (PO
6T6dTm (LNEMMUII6L LN6oof] 60T MBI 6T6vT16V 62([H IBITENl6L QDTS S LD 6TS 55 60)60T

(e LN6ooT] 626018 & LD?
a)78 b) 156
c) 178 d) 256

Q.11) @ cm T (LP6ITET C85TETE D) 60T 85607 3|66

a) 3ncm? b) 4 mem?3

4 3
c) - ncm3 d) = nem3
3 4

Q.12) @@ auflenswimss 2_6TeT Flev GMILILINLL LDFMHIG6rTl6v, s2(H LOJLOMETS
6THS LIM& 3 60l (HHS 6T600T6001160TTAVILD 5 QUG @)L HF6L 2_6T6mSl. 6T60T 160 3 [H 5
aflenauilev 2 6TeT QLTS S LT BI85 6rfl60T 6T600T600T 1856018 6TEOT6OT?

a)8 b) 9

c) 10 d) @B\6L 6THIQLD @)6L6t6V
Q.13) 7#1=64,11#5=256,19#6="?

a) 625 b) 652

c) 265 d) 256

Q.14) @60TMI QF6UITUI HILDemLD 6T6vfl6V 61 HITL_G6T &IOS S 6T60T60TE GHLD6emLD
6T60TE &HITE00TS.?

a) ellwrpeor b) @ eueiTerf]

c) Fevfl d) @pmudlmy

Q.15) FRIGsHS QmPluiley “@auliL]” 6TeTLIG “0ergm” 6TedTMILD, “26ngm”
GTEOTLISI “LIF6MF 6T60TMILD, “LIF6NTF~ 6T60T LIS “LDEHEF6T”  6T60TMILD,



“IDEHFEIT” 6T6OTLIGI “QeusTemen” 6TedrmIlD &MWL LILIL L IT6V <85 Ul &S 60T
BlMLD 6TE0T60T?

a) Qeng T b) LUFeNTF

c) Fleuliy d) LD@hF 6T

Q.16) 469 : @bBSIWIT : : BRIGSTTH : ?
a) QL& Credlwim b) LIS 61V & TedT
¢) LpL_ITeor d) LwimesTLory

Q.17) GeaumiLil L speoTenm CHTHOSHH&HSH?
a) 108 b) 102
c)153 d)207

Q.18) Uletreupld eTevor QSTLIfl6L eN(HLIL L 6T600T60600TE: & IT600TS.
96, 90, 78, ? 36, 6

a) 60 b)72

c)48 d)54

Q.19) X MHMID Y SHCLMTeNS U UG NGGLID 5 : 8 6T60T 2_6TETGI. 5
QHLBIGEHHES LD @Hs NS SLD 5 : 7 6T60T TN G 6T60T160 X6dT
SMOHCLITEMNSH U 61ULIZI 6T6OT60T?

a) 10 b) 12

c) 14 d)16

Q.20) G(DETET GUMTIEENHE6M6T QLITIHET SH(IHLD 616 &H U6V
alfleneliLbh &35

1. WL e T 2. QUIT(HETL&&LD
3. HeM6VLIL 4. UGS
5. MI(LN&LD
a)3,2,5,1,4 b)2,3,4,5,1
)5,1,4,2,3 d)3,2,54,1

Q.21) LeTeu(pLd LILSH6V 618 5 60)60T
(N8>GB 60T MBI B 6T 2_6ITET60T 6T60T CHTHOH(H&HEH?
A




a)9 b) 11
c)10 d) 12

Q.22) QLI (H 6ITEIT 6TE00TED) 60T &5 TE00TSs.

15 18 21

3 6 7

- 5 ?

9 8 7
a)4a b) 6
c)7 d)5

Q.23) (I LOL_L_[J BEmLOETeT 6p(h & UM 62(H 62(LOMBISTEOT QUL L LTS
LTHOLILGSMS!, 6Tevtl6v 3j6uell L&Hedr LIFLIL|?

a) 1/4n &.18 b) t &.L0
c) 2 &.10 d) 1/4 m® &.10
0.289
Q.24) 0.00121 ?
92 ot

Q.25) @ QILITIHEM6T 4/3 LOL MBI eUMmIG W eflemevuilev allmH@Lb GUIMS!
Fe0L_SHGSLD VML F56751D?

a)33+ b) 25 =

3 4

1 1

c)20= d) 201
2 3

Q.26) 20 @6V 13 615G 6M60T F&56T5HLD?
a) 65
b) 75
c) 96
d) @eummieT eTaia]leLem6y

Q.27) B 60T H6MLOUIGIT A. C, B 60T LD&6IT. D, E 60T HL0&H6M . F, C 60T &60)LOUIGOT
6T60T16V F 60T 1 & & LI (LOTLOIT) WIT?
a)A b) B



c)E d)D

Q.28) Q&THSHHLILLG6TET QSTLIflL (S aUIHLD LIL &0 S 5 Te00Tds.

XQ X

a)

b)
VN
)

C

<

O

Q.29) A,B,C,.... 6T60TM 4 BIHR6V TS S auflenguiley 2 6rg @ LSl
LIS&&55 60 HHSI 13 6USl 6T(WDSH 60T 761G U6V 6T(LDE S 6T6OT6OT?
a)s b)T
Vv du

Q.30) BLh & & 600TL_auMMI6V 6151 80,000 &G & &LOLDTEOTSI?
a) 22 x 10° b) 2% x 20*
c) (23)?>x 10* d) (0.2)® x 107



